

豪华邮轮预订仅剩最后2天

报名者须持有护照，已报名游客需注意赴韩旅游事项



本报9月18日讯 10月3日至7日，中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮即将前往韩国首尔、济州岛，进行为期5天4晚的浪漫旅程。根据行程安排，9月20日将是邮轮船票预订的最后期限，持有护照的市民可抓住最后时间进行报名。

上船住豪华套房，看免费电影，坐甲板上晒太阳；下船游览韩国景福宫、青瓦台，济州岛上品味海岛浪漫。经过近一个月的全省预订，截至18日，豪华邮轮船票预订已经进入了最后的“抢票”阶段，船上仅剩少量舱位等你来预约，持有护照的市民可在20日之前抓住最后的订票机会。

按照行程安排，所有旅客将在10月3日在烟台登船起航；4日清晨到达韩国仁川，乘坐豪华大巴前往首尔游览景福宫和

青瓦台等名胜；5日到达有“东方夏威夷”之称济州岛，进行一整天的浪漫之旅；6日，邮轮将在碧波荡漾的公海上游弋一天，你可以尽情享受船上的各种设施；7日，邮轮返程，结束浪漫的邮轮旅行。

所有已经报名预订豪华邮轮的游客，护照会在上船前统一发放，旅客自己需要随身带好身份证件，除了易燃易爆及其他危险品外，其他个人护理用品（洗发水、防晒油）也不允许携带，由医生出具证明的液体

药品不受此规定限制。在船上消费时，客人房卡可透支1000元信用消费，大额度消费可以使用现金（人民币）、信用卡、银联卡支付。

中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮报名截止时间为9月20日（报名者须持有护照），现剩余舱位继续接受预订，三人舱上铺最低票价为2400元/人起，下铺为3488元/人起，普通两人舱为3388元/人起。咨询热线：闫女士13853555610，张女士13853555532；QQ群：263740984。

相关链接

实行收费政策 主要为安全考虑

“鲁东大学北校区的三个大门都正对主干道，很多从黄金顶隧道驶出的车辆为了避免主干道拥堵的交通，便直接从学校的南门和西门进入校园，然后从东门出来，大量的外来车辆拥入校园，对校园安全产生了不小的冲击。”鲁东大学保卫处鞠副处长说。

鞠副处长介绍说，尽管校园内设置了禁止鸣笛、限速、减速带等设施，校方对教职工车辆可以管理，但无法管理大量的外来车辆，而随意鸣笛、急速行驶等行为，容易给以步行为主的在校学生造成危险，“去年就发生过出租车进入校园，与学生发生碰撞的例子，无论给学生、家长和学校都带来了很大的伤害。”同时，鞠副处长提到，安装门禁也是对教职工本身权益的维护。“我们之所以在家属区安装了两个门禁，是因为在学校家属区的旁边有一片居民区，那里的居民经常把车停到我们学校家属区的院中，让学校的教职工以及家属没有车位可停。”

虽然今年4月16日烟台市物价局就对鲁东大学校园停车费做出了审批，但是记者了解到，作为烟台第一个“吃螃蟹”的高校，鲁东大学门禁收费政策真正实施起来却是困难重重。“我们花费了近4个多月的时间，为校内的教职工及其家属办理校内卡，普及门禁系统管理宣传手册，并在网上也做了提示，做了很多的前期铺垫工作。”鞠副处长说。

本报记者 李凝

校外车辆进鲁大执行计时收费

中小型机动车每半小时收费1元，每天累计收费不超过20元

本报9月18日讯(记者 李凝) 近日，记者从烟台市物价局了解到，鲁东大学已于9月13日启动门禁道闸系统，成为烟台首所对校外车辆进校停车收取费用的高校。

18日，记者在鲁东东门看到，校门的出入口已经设置了岗亭和道闸，开进校园的非校内车辆都需要在入口处取卡后，道闸杆才会升起对车辆放行，同时摄像头对进入校园的车辆号牌进行拍照。校门人口前，一块标志牌上将校内车辆、校外车辆划分了不同的入口。在分车道标志牌下，还设置了一块通告牌，牌上称“9月13日上午8时，学校门禁管理系统已正式运行，届时对外来车辆实行收费政策”。

按照物价局的批复，鲁东大学停车费收费标准参照市区二类区域停车场收费标准执行。小型、中型机动车（指乘坐人数小于20人的载客汽车）每半小时（不足半小时按照半小时计算）1元；大型机动车（指乘坐人数大于20人的载客汽车）每半小时（不足半小时按照半小时计算）2元；连续停车，小中型机动车每天累计收费不超过20元，大型机动车每天累计收费不超过40元。包月包年停车，停车费在不超过同类车型停车费收费标准的前提下，可由供需双方协商约定。

另外，批复中也对停车免费政策也进行了规定。对于军警、救护、工程抢险等特种车辆以及肢体残疾人（凭《中华人民共和国



非校内车辆进校停车要计时收费。本报记者 韩逸 摄

残疾人证》，学校教职工以及亲属和进校园办理公务人员停放的车辆免收停车费；在校学生（含短期培训班学员）及学生家长短时间停车，免收停车费。

记者得知，目前鲁东大学

6个门中，已经有三个门设置门禁，其中包括北校区的东门，家属区的北门和东门，北校区的南门门禁系统马上要建成，目前正在加宽入口和铺设沥青。